RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Nama Sekolah : TKIT Baitussalam
Semester / Bulan / Minggu :1/1/X

Hari / Tanggal : Senin / 11 Januari 2021
Kelompok : A- Ustman bin Affan
Tema : Tanaman Ciptaan Allah
Subtema : Tanaman Buah

Alokasi waktu : 10 menit

Tujuan Pembelajaran
1. Anak dapat mempercayai bahwa jeruk adalah ciptaan Allah (1.1)
Anak dapat memiliki prilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu (2.2)
Anak dapat melompat dengan 1 kaki (3.3-4.3)
Anak dapat mengenal jenis jenis jeruk (3.6-4.6)
Anak dapat mengenal keaksaraan (3.12-4.12)
Anak dapat menunjukkan karya seni (3.15-4.15)

SRR I

Materi Pembiasaan
1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan
2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan
3. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan
4. Mencuci tangan menggunakan sabun, masuk dalam SOP sebelum dan
sesudah makan.

Metode
1. Bercakap-cakap
2. Observasi
3. Pemberian tugas
4. Hasil karya

Model Pembelajaran
1. Kelompok
2. Sudut Pengaman

Alat Dan Bahan
1. Macam macam gambar jeruk
2. kartu kata
3. lem
4. Pensil

Kegiatan Motorik Kasar
- Melompat dengan satu kaki

A. Kegiatan Pembukaan (30 Menit)
e Mengucapkan salam dan berdoa
¢ Mengadakan apersepsi memberi acuan dan motivasi
* Guru mengajak anak untuk mengamati gambar yang dibawa guru

B. Kegiatan Inti ( 60 Menit)
1. Mengamati :
¢ Anak mengamati gambar yang dibawa oleh guru



Menanya :

* Guru menstimulasi anak untuk bertanya tentang gambar yang
dibawa oleh guru

Mengumpulkan Informasi :

* Anak mencari tahu tentang nama nama jenis jeruk, warna, bentuk,
ukuran,manfaat, rasa dll

Menalar :

¢ Anak mengelompokkan buah jeruk berdasarkan jenisnya

¢ Anak menghubungkan kartu kata sesuai dengan gambarnya

* Anak membuat kreasi loosparts dari berbagai buah jeruk

Mengkomunikasikan :

* Anak dapat menyebutkan nama nama jenis jeruk dan rasanya

C. Penutup ( 30 Menit )

Menanyakan perasaannya selama hari ini
Merangkum kegiatan apa saja yang dilakukan hari ini
Menginformasikan kegiatan untuk besok

Berdoa, salam, pulang

Naga Jaya I, Senin 11 Januari 2021

Mengetahui
Ka TKIT Baitussalam Guru 1

Isti’anah, S.Pd Siti Aisyah, S.Pd



PENILAIAN

HASIL PENILAIAN
Program KD Indikator
Pengembangan BB MB BSH BSB
Nilai Agama 1.1 Anak terbiasa
Dan Moral bersyukur atas nikmat
ciptaan Tuhan.
Anak dapat berdoa
4.1 sebelum dan sesudah
belajar.
Motorik 3.3 Anak dapat melompat
dengan satu kaki
Sosem 2.2 Anak dapat
menunjukkan rasa
keingintahuannya
Kognitif 3g  |Amak - dapat
mengetahui jenis jenis,
4.8 warna, tekstur, rasa
dan bentuk jeruk
Bahasa 3.12 Anak dapat mengenal
4.12 keaksaraan
Seni 3.15, Anak dapat membuat
4.15 kreasi loosparts dari
berbagai buah jeruk
Ka TKIT Baitussalam Guru 1

Istianah, S.Pd

Siti Aisyah, S.Pd







